



A'
CSÁSZARI ÉS KIRALYI FELSÉG'
 ENGEDELMÉVEL,

Nrő 14.

Költ Bétsben; Boldog-Afiszony Havának (Augustusnak)
 18-dik napján 1801-dik Elztendőben.

B é t s:

A' Felséges Csáfzart mára várják ide Baaden-
 ből, dél-elöttitíz órára, mellyben a' Mária The-
 resia Rendjének Nagy, Commendeur, és Kis Ke-
 resztjét M a g a méltóztatik Ő Felsége azon Vitéz
 Tisztek; 's Vezérek között ki-oztogatni, kiknek
 íteltetett az a' Rend-gyűlése által, és a' kik Béts-
 ben jelen vagynak; vagy a' szomszéd Tartomá-
 nyokból ide érkehetnek. A' meg nem jelenhető
 Vitézeknek pedig; kezekhez fog az szolgáltattni,
 a' szokott illendőséggel. A' ki-oztogatás rendki-
 vül való pompával esik meg, a' belső és külső

város között lévő térségen, a' hova tsak nem az egész Bétsi Őrizet (garnizon) ki-állott már fényesebb köntössében, úgymint hat Batalion közönséges Gyalogság, egy Batalion Granatéros, két Őfztály (divisio) Vasas, és egy Batalion Ágyúzó, egy Batalion Invalidus, azután Inzsenör, Pionir 's egyéb, mintegy tizen-két ezerből álló Katonáság. Hogy az, valamint szemmel látott tanúja volt ezen Vitéz Tisztek jeles tetteinek, úgy szinte tanú bizonyága is lehessen nagy meg-tiszteltetéseknek. Mert a' Generálisokon kívül, kik már is igen nagy számmal gyülekeztek öszfze, meg-jelen Feldmarsal Károly Ö Fő Hertzegsége is, a' többi Fő Hertzeg Testvéreivel egygyütt, meg-jelen az egész Felséges Udvar is nagy fényességben, körül-véve a' sok Méltóságoktól, és a' pompás öltözetű Test-őrző seregektől.

A' Bétsi Udvari Újság nem közlötöte ugyan még azon Vitézeknek neveit, kik a' Mária Theresia Rendjének Keresztjeit nyerték el a' napokban: de mivel már hiteles helyről meg-szerzettük mi azoknak laistromát, közöljük azon rendben, a' mellyben, a' most nyert rang szerént következnek egymás után.

A' Nagy Keresztet tsak egyedül F. M. L. Hertzeg Lichtenstein János, egy Magyar Lovas Regiment Proprietáriussa nyerte el. Comendátorokká lettek: F. M. L. Gróf Kollowráth Vintze; Hg Rosenberg; Generál-Májor Báró de Vaux; és Generál Májor Szereday.

Következnek a' Kis Kereszt' Vitézei: Schmidt, Oberstlieutenánt a' Neugebauer Regimentjében;

Hranaky, Kapitány a' Gróf Sztáray Gyalog Regimentjében; Merville, Oberstlieutenant a' Gemingen Gyalog Regimentjében; Domokos, Kapitány a' Merveld Uhlánus Rgtben; Báró Vécsey, Oberstlieutenant a' Hg Lichtenstein János Hufzár Rgtben; F. M. L. Báró Szentkereszty 'Sigmond; Generál-Májor Wolf de Lamarselle; Salamon, Kapitány a' Kavanach Vasas Regtben; Gróf Schaeferberg, Kapitány a' Reisky Gyalog Regimentben; Plachl, Fő-Hadnagy a' Kinsky Dragonyos Rgiben; Báró Drechsel, Oberstlieutenant a' Fő Hertzeg Károly Rgtben; Fasching, Kapitány az 1-ső Ágyúzó Rgmben; Loi, Kapitány a' Fő Hertzeg János Dragonyos Rgmben; Prochaska, Oberster a' Blankenstein Hufzár Rgben; Lutz, Oberster a' Generál-Quartiermeister Staabnál; Mayer, Oberster a' Generalquartiermeister-Staabnál; Levachich pensionált Oberster; B. Révay Antal Generál Májor; Morbert, Oberstlieutenant a' Székely Hufzár Rgmben; Troky a' Mészáros Hufzár Rgmben; Gróf Raymundi, nem régen Pensionált Oberstlieutenant; Fő Strázsamester Graf, a' Tirolisi Vadászok közzül; Gróf Postrechowsky Generál-Májor; Oberdorf, Májor a' Gemingen Gyalog Rgmben; Gróf Mier, Oberstlieutenant a' Fő Hertzeg Károly új Uhlánus Rgmben; Tegethoff, Oberstlieutenant a' Wallis Olivier Gyalog Rgmben; Du Corron, Fő-Strázsamester az Inzenörök Corpussánál; Zaturetzky, Kapitány az Erdődy Hufzár Rgmben; Báró Trautenberg, Oberster a' Hertzeg Auersberg Gyalog Rgmben; Schuster, Kapitány a' Fő Hertzeg János Dragonyos Rgmben; Fedák Oberster, Károly Fejér Vá.



rának Commendánsa; Gróf Neipperg Májor az
 Ott Húfzár Rgmben; F. M. L, Gróf O-Reilly;
 F. M. L. Gróf Riesch; Fichtl a' Fő Hertzeg
 Ferdinánd Húfzár Rgmben; Gróf Paar Oberster
 a' Lattermann Gyalog Rgmben; Montfleury Ober-
 ster a' De Ligne Gyalog Rgmben; Béstian Kapi-
 tány; Quosdanovich Májor a' Pionier (út's sántz
 tsináló) Corpusnál; Gavenda Kapitány az Ott
 Húfzár Rgmben; Hertelendi Oberster a' Palati-
 nális új Húfzár Rgmben: Hertzeg Rohan Károly
 Generál-Major; Lippa Generál-Májor; Gróf
 Nimptsch János Generál-Májor; Schimpf, Májor
 a' 2-dik Agyúzó Rgmben; Gróf Radetzky, Ober-
 ster a' Hertzeg Albert Vasas Rgmben; Rakowsky
 Májor a' Fő Hg József Húfzár Rgmben; Gróf Degen-
 feld Oberstlieutenant a' Császár Dragonyos Rgben;
 Fulda, Oberstlieutenant az Erdödy Húfzár Rgben
 De Pest Oberster a' Császár Dragonyos Rgben;
 Gordon, Oberstlieutenant a' Fő Hertzeg János
 Dragonyos Rben; Báró Lutzow, Kapitány a' Nau-
 endorf Húfzár Rgben; Schaubler, Kapitány a'
 Merveld Uhlánus Rgben; Dumontet Kapitány a'
 Márjásy Vadász Seregében; De Baut Oberster a'
 Bellegarde Gyalog Rgben; Meskó Oberster a'
 Hertzeg Lichtenstein János Húfzár Rgben; Sep-
 pert, Kapitány a' Generálquartiermeister-Staabnál;
 Nugent, Májor a' Generálquartiermeister-Staab-
 nál; Andrásy, Oberster a' Fő Hertzeg Ferdinánd
 Húfzár Rgben; Le Breu, Kapitány a' Terzy
 Gyalog Rgben; Ingeniez Fő Hadnagy a' Splényi
 Gyalog Rgben; Papp, Oberstlieutenant a' Be-
 nyowfzky Gyalog Regimentjében; Gróf Wartensle-

ben. Májor a' Blankenstein Huszár Regben; Fő Her-
tzeg Ferdinánd Feld-Marschal-Lieutenant; Hertzeg
Mauritius Lichtenstein, Oberster a' Hertzeg Schwar-
zenberg Uhlanus Regben; Gróf Grün, General-
Major; Hogarde Boernkopf Kapitány a' Kinszky
Ferentz Gyalog Regben; Cazan Májor a' Tirolisi
Vadászok közzül; Hertzeg Lichtenstein Lajos,
Obristlieutenant a' Manfredini Gyalog Regben;
Horvát Kapitány a' Császár Regben; Crossard,
Kapitány a' Waltet nevezetű könnyü Batalionban,
az az szabad seregben. F. M. L. Dall-Aglió;
Gróf Mignot Bussy General-Major; Huym, ez előtt
Fő Hadnagy volt a' Generalquartiermeister Staab-
nál, most Kapitány a' Jellachich Magyar Gyalog
Regementjében.

Hertzeg Mauritius és Lajos Lichtenstein-ok,
~~Testvér~~ Attyafiak. Lajost úgy öfzfze-lötték tavaj
Sváb Országban, hogy jólehet a' leg híresebb
Frantzia Seb-orvosok gyógyították is, meg is két
mankón jár máig is.

Megént egy más Kurír érkezett ide Égyip-
tomból a' még itt mulató Minto Anglus Követhoz,
azt a' hírt hozván magával Keith Anglus Admira-
listól, hogy Julius elcin igyekezett ugyan Gan-
theaume Frantzia Admirális népét az Égyiptomi
partokra ki rakni, nem meszfsze az Arabsok Tor-
nyától; de onnan az Anglus hajóktól való félté-
ben, meszfszebb vontta magát, úgymint a' Lybia
határai táján lévő öblökbe. De itt is rajtok jöt-
tek az Anglus hajók, mellyek mindöfzfze 8 szállí-
tó hajót és 1500 embert tsíptek el hajósseregéből.
Ezt meszfszebb is kergette volna Keith, ha a' tól

nem tartott volna, hogy ne talám, ha majd nagyon al-távozik Alexandriától, azonban mégis találjon a' tsalfa ellenség arra, hogy magát más úton bé vegye a' szabadon hagyott Alexandriai kikötőhelyekbe; a' nélflynek tehát bé-kerítésére ismét vizfiza tért számos hajóival. — Ezen tudósításnak értelme fzerént, a' K a i r ó-ban volt Frantziák Jul. 12-dik napján adták fel a' kis várokat a' várossal egygyütt, nem pedig Jun. 29-én mint gyanítottuk vala. — Egy más Kurír pedig azzal a' kedvetlen hírral érkezett meg ide tegnapelőtt Londonból, hogy, a' melly békességes alkudozás folyt, mar egynehány hónaptól fogva, a' Frantzia és az Anglus Nemzet között, félbe-szakadt, 's a' két Nemzet új eszközökhöz fogott, 's irtóztató kézületeket téfzen a' költsönös romlásokra nézve.

Triest Aug. 7-dikén. Tegnap reggel fzerénstésen ide érkezett Velentzéből Nádorispány Ö Királyi Hertzegsége: pedig az idő olly állhatatlan, a' tenger olly igen haragos volt, hogy három egész napot töltöttünk a' tengeren. Annyi hánkódások között is, nem volt leg kisebb baja is Ö Királyi Hertzegségének, úgy szinte Gróf Szapáry, Kollonits, és Beckers ö Méltóságoknak se. Váltak azonban nem kevesen, kik józan fővel is azt tselekedték, a' mit szoktak azok a' rélzeg emberek minvelni, a' kiknek gyomra a' sok bort meg nem emésztheti —. Hélnap dél után Istria Tartományába veszfzük útunkat. Itt kivált Pola várossánál, sok felséges Római régiségeket látunk. Onnan Fiume be megyünk, innen pedig Zeng (Segnia) felé fordulunk. Ennel tovább nem folytatja

útját Nádorispány Ö Kir. Hge, hanem Buda felé tér, a' hova August 22-dik táján szándékozik megérkezni, minekutánna Keszthelynél a' M. Gróf Festetics György Gályájába szállott, és a' Balatonon való hojókázást egész Füredig próbálta, 's gondosan meg-visgálta volna.

Magyar Ország.

Sopronban, egy héttel ezelőtt, az oda való Polgármester agyon lötte magát, még pedig két lövéssel. Az elsővel nem jól találván magát halántékon, (vakszemen), a' másik lövéssel ugyan a' tájra lött, 's halva találtatott reggel a' konyhában. Testamentoma az asztalon készen vólt.

Bukkáriból Augustus 1-ső napján. Egynéhány hetekkel ezelőtt evezett bé egy Anglus kereskedő hajó Portoreebe, egy másik pedig Fiuméba, és sok lent 's kendert vásárlottak öfzve Olafz Országból és Cisalpiniából, melyet a' két hely kikötőhelyeiben gyűjtöttek rakásra, és azután részszerént idegen, részszerént Császári, és Svecus hajókra raktak, hogy Angliába által szállattnak. De minekelötte útnak indúltak volna, egy Kurír érkezett Ö Felségétől a' Fiumei Guberniumhoz, azzal a' parantsolattal, hogy ezeket a' hajókat ki evezni meg ne engedjék. Azonnal egy Kommisszárius ment a' Guberniumtól Portoreebe, ki a' meg rakott hajók Kórmányait le szedette. Az Anglus Kereskedő hajó ezen tselekedetnek egész erőből ellene szegezte magát, és 40 ágyúit keményen meg-töltötte, a' hajón lévő 300 embereit bizonyos helyekre el rendelte; és egy Ad-

mirális zászlót függesztett ki azzal a' fenyegetődzéssel, hogy ha a' mi részünkről tsak egy ágyút fzegeznek is ellene; Portoréet azonnal öfzfze lövöldözteti. Ezen fenyegetődzésnek annyival nagyobb foganatja vólt, mivel tsak hamar azután két fegyveres Anglus Fregátok érkeztek, mellyek közzül egygyik Portoréebe, a' másik pedig Fiuméba evezett bé olyan tzéllal, hogy az ott meg rakott hajóknak ki-evezését siettessék, és azoknak az útban óltalmazásokra legyenek. A' Portoréi Anglus Kereskedő hajón, vólt 40 ágyú, 3 haubitza, 300 ember, és vólt mellette egy jól fel-készült prédáló-hajó is. — A' Portoréeben meg rakott hajók, kórmánnyaikat a' további rendelésig vízfíza-nyerték, és úgy látfzik, hogy az Anglus hajók óltalma alatt, rövid időn szabad lesz nékiek ki-evezni. — Ohajtva várják Náadorispány Ő Királyi Hertzegségét; Fiuméba 6-dikra várják, és mindeneket készítenek el-fogadására.

Dánia.

Koppenhágából Augustus 1-ső napján. Júliusnak 29-dikén vóltak Audientzián a' Királynál, Polgár Bourgoing, és Macdonáld Generális, a' Frantzia Köztársaságnak a' mi Udvarunknál lévő tellyes hatalmú Ministere. Amaz vég bútsút vett, ez pedig bé mutatta magát az Udvarnál, melly alkalmatossággal illyen értelmű beszédet mondott Macdonáld a' Király előtt: Király! A' Frantzia Nemzet, mellynek számtalan ellenségei vóltak, annak a' hózfízas és irtóztató viaskodásnak le fojta alatt, mellyet ő ki állott és ditsösségesen végire

hajtott; mindenkor álhatatos érzéssel nézi azt a barátságos egyességet, melly soha meg nem szűnt Frantzia Ország és Dánia közt uralkodni. A' Fő Konzul nem adhatta volna a' maga erántam való bizodalmának hízkeldebb bizonyosságát, mint mikor azt bizta reám, hogy ezt a' Felségeddel való szerentsés egygyetértést fel tartsam, és egyfzersmind a' Frantzia Népnak és seregnek tolmáttsalegyek, azon érzékenységnek és tsudálkozásnak Felséged előtt való ki fejezésében, mellyet szerzett a' Frantzia Népbén, a' Dánus Nemzetnek a' maga meg sértett jussai óltalmazása eránt ki mutatott határ nélkül való hűsége, és vitéz, 's nemes ellentállása, melly a' Dánus Nemzetnek, örök ditsösségére fog szolgálni. Gyönyörűségemre szolgál az énnékem, hogy bizonyossá tehetem Felségedet arról, hogy én magam is személy szerént abban az értelemben vagyok. Ohajtom különösön azt a' szerentsémet, hogy azokat a' virtusokat, azt a' nagy böltsességet, igazságot, közelebbről szemlélhessem, mellyek ezt a' Kormányzókat igazgattyák, és a' mellyek által Felséged, népének javát, fegyverének betsülletét, és Koronájának méltóságát bizonyoson meg fogja mindenkor tartani. — Generális Macdonáld, Generálisi forma ruhában jelent meg, az említett napon Audientzián.

Anglia.

Londonból Július 27-dikén. Lord Nelson, ki a' mi északi tengeren lévő hajós seregünknek valósággal Fő Kormányozójává rendeltetett, egy Amazonni nevű Fregátra fog fel ülni; ma úta-

zott el innen Sherness felé. Az ő igazgatása alatt lesznek sok ágyúzó hajók, más kisebb hajókkal egygyütt.

Egyiptomból azt halljuk, hogy Admirális Keith, Sir Sidney Smith et, egy Tigris nevű hajóval, és 5 fregátokkal valami tükös követségbe küldötte. Két igen érdemes férjnek, úgymint Keith, a' ki a' Tigris nevű hajóra volt rendelve, és Hammer, Sidney Smithnek a' Tolmáttsa, sok más Anglusokkal egygyütt a' vízbe fúltak, midőn egy kis könnyű hajón Rosettába akartak volna menni.

Londonból Július 31-dikén. Angliának a' tenger partokon lévő vidékein, mindenütt teszik a' hadi készületeket, hogy az ellenség bé-rontását, ha az meg-találna történni, haszontalanná tegyék. Rendkívül forr a' buzgóság mindenekben. Nelsonra van bízva a' mi partyaikon a' hadi erőnek fő igazgatása, és sokan azt hiszik, hogy ennek a' nagy Hérosnak vezérlése alatt, az ellenséges partokat és kikötőhelyeket a' mi seregeink meg-látogattják.

A' belső dolgokra ügyelő Departamentom, egy közönséges írást botsátott minden Britanniai Grófságban lévő Katona Tisztekhez, mellynek ez az értelme: hogy mivel az ellenség, a' Frantziai és Hollándiai kikötőhelyekben nagy tüzzel teszi a' hadi készületeket, mellyeknek hihető az a' tzelja, hogy Brittanniának egy részét meg-támadják: hasznosnak találja Ő Felsége, hogy az Országban lévő minden lovas és gyalog, önként szolgálni akaró katonákat meg-hívjon, hogy magokat készzen tartsák, és a' fegyverben gyako-

rosslyák. Ő Felsége nagy bizodalját helyhezteseti, a' maga Jobbágyainak önként való buzgó indúltyában, a' Britanniai egygyesült Országok becsülete, bátorsága, és függetlensége további feltartása eránt.

Míg Nelson a' hadi sereget az Angliai partok körül igazgattyá, az alatt Lord Cornwallis igazgattyá benn, a' partokon lévő seregeket. Sok ágyúzó szerfzámokat vittek innen a' tenger partokra. Chatamban egy, 1500 emberből álló tábort állítanak fel. Minden hajókra való seregek induló félben vagynak, kiket itthon, az önként szolgáló katonaság fog felváltani. Londonban ezen a' napon, 3000 hajóslegényeket fogdostak erővel.

Frantzia Ország.

Páris Július 27-dikén. Duvirier híres pénz-mettző, egy emlékezet-pénzt készített, melly ama' híres de l' Epeé Apátúr képével ékeskedik. Annyira eltalálta Duvirier a' nevezett Apátúr' képét, hogy a' belső dolgokra ügyelő Minister, ezen pénzből többeket is veretett a' végre, hogy azok a' Siketnémák Nevelő Oskolájában kioltassanak. A' pénznek egygyik oldalán ez olvastatik: De l' Epeé Károly, született Versaillesban 1712-dik elztendőben. A' más oldalán ez: A' Siketnémák tudományokra 's mesterségekre való tanítása első feltalálója Géniusának.

Párisból Július 28-dikán. A' Fő Konzulnak, Brüsseltől egy igen mesterséges kotsit hoztak, melly az ő drága életét a' gyilkosok meg

támadása ellen bátorságossá téfzi. A' kotsi külső fája, és belső borítékja között lévő köz, két rendel egymás mellé rakott hal héjjal és pamutból készült vastag papirossal van meg töltve, melly a' kotsit nehezebbé éppen nem téfzi. Ezen kívül belől a' kotsiban, sok titkos rejtekek vagynak, mellyekben mindenféle fegyvereket, és sok papirossakat lehet tartani. Egy Simon nevezetű ember készítette ezt a' szekeret, és maga hozta ide. A' tengelybe van egy mesterséges edény tsinálva, mellyből, valahányszor fordul a' kerék olaj tsepeg ki, és ha minden nap járnak is a' kotsin, tsak három hónapban kell egyszer meg tölteni ezt az edényt; melly nagyon könnyíti, a' tengelynek szokásban lévő gyakori bajos kenegetését.

Ezen a' napon érkezett ide Gróf Kalitséf-hez Pétersburgból egy Orosz Kurír, kinek meg érkezése után kevés idővel, Gróf Kalitsef, Gaillard ideig volt Ministerrel conferentziát tartott, mellyben, a' tengeren való szabad hajókázás eránt Orosz Ország és Anglia között közelebb kötött megegygyezést közlöt Gróf Kalitsef vele. Úgy láttzik, hogy Kalitschef Úr, rövid időn el akarván innen utazni, Oubril Követtségi Tanácsos Urat hagyja maga után, mint Agenst. Adjutáns Duroc pedig, kit a' Császár meg hívott, hogy vele mennyen el Moscauba a' koronázásra, még egy darabig Pétersburgban marad.

Egy irás forog itt kézben, melly Junius 19-dikén költ Pétersburgban, és azt foglalja magában, hogy a' külső Országokon lévő Orosz Ministerek és Agensek, a' Frantzia Követek és Agen-

sek eránt való magok viseletében mihez tartásák magokat. Értelme ez: „Minden Politikai, kereskedés, és Levelezésbeli közösülések, mellyeknek a' Revolutziótól fogva Frantzia Országgal vége szakadt, még ugyan egy átaljában helyre nem állítottak; de mivel már tsak ugyan el kezdődtek az arról való tanátskozások, hogy miképpen lehessen Frantzia Országgal barátsággra lépni, a' mennyiben azt, a' Császár méltósága, és alatta valóinak hafzna meg engedi: meg parantsolta Ő Felsége a' Császár a' maga Ministeriumának; hogy minden külső Országgi Követeinek és Agenseinek adja tudtára, hogy Ő Felsége kész, a' Frantzia Kormányfzékkal a' régi egyességet helyre állítani, és hogy az erről való tanátskozások, már tökéletes folyamatjokban vagynak. Így lévén tehát a' dolog, nem szükség, hogy a' Császár Követyei, a' Frantzia Kormányfzék Követyei eránt továbbra is idegenséget mutassanak. Ennekutánna fog pédig az a' külső Országgi Követeeknek elejekbe adódní, hogy a' Frantzia Követei eránt, minden alkalmatossággal azt a' tiszteletet mutassák, mely szokásban van két olyan hatalmosságok Ministerei között, kik egymással jó egyességben vagynak; és hogy ő velek mindazokat közöljék, a' mi, Felséges Császárunknak javára van. — Hertzeg Kurakin.“

Azt halljuk, hogy Generálisainknak meg engedődött, hogy a' kezek alatt lévő seregnek negyed részét, hat hónapi szabadsággal hazabotsáthatták; ki vévén a' Hollandiában lévő Frantzia seregeket.



A' Státus Tanáts gyűléseiben, mindéga' Fő Konzul maga ül elöl; mellyben a' polgári Törvény könyvről van a' szó.

Párisból Augustus 2-dikán. Bonaparte azoknak a' Katona Tifzteknek, kik magokat az Algésirási ütközetben ditséretesen meg külömböztették jutalmat rendelt; nevezetesen Contra Admirális Linoisnak egy kardot ajándékozott; Troude és Touffét Fregát Kapitányokat Lineai hajós Kapitányságra emelte; Polgár Laindet-Lalande özvegyének 600 Frankból álló ezstendei fizetést rendelt; a' fiait pedig Moncoasu és Lalonde meg ölettetett Generálisoknak, a' Prytaneumbeli nevendek ifjúság közibe bé vétette.

Brüsselből Augusztus 3-dikán. Soha sem ostromlották még az Anglusok tengeri kikötőhelyeinket annyira mint most. Minden nap rettetesen ágyúznak a' miénkire, és a' miénk is Battériájokból ő reájok, úgy hogy ide is el hallik az ágyúzás. A' Mosa vizén, és a' Texeli kikötőhelyben lévő Hollandus hajósseregek parantsolatot vettek, hogy az előre való vígyázást illető rendelkezéseket kettőztessék meg, hogy az Anglusok meg ne zavarhassák őket. Hiteles embertől került, Londoni magános levelek azt írják, hogy Nelson, az északi tengeren és a' kanálison, meghatározatlan tellyes hatalmú Fő Igazgatóvá tétetett, és ezen a' tengeren lévő egész hadi erő, az ő kezére van egészfzen bízva. Fő hadi szállását teszi Dünenbe, hogy onnan a' Frantziák ki-szállásra tejendő készületeire vígyázhasson. — Még mára várják ide Augereau Generálist, a' maga Hágai úttyából.

Strasburgból Augustus 7-dikén. A' Frantzia Respublika Regensburgi Agense, Bacher Polgár által, értékre adatta a' Birodalmi Gyűlés tagjainak, hogy a' Frantzia Respublika azt kívánja, hogy azon Világi Fejedelmeknek kára, kik a' Lünevilli Békesség-kötés szerént meg-károsodottaknak lenni ítéltettek, és a' Seculárizátzió, mellynek az által szükségesképpen meg kell esni, mentül elébb meg-határozódjon. Ezek szerént lehet reményleni, hogy a' Birodalmi-gyűlés, ennek a' fontos dolognak ezután jobban utánna lát mint eddig.

Elegyes Levelek.

Erlangából Augustus 8-dikán. Regensburgi Frantzia Agens, Polgár Bacher, a' Frantzia Kormány-szék parantsolattyára, tudtára adta a' Moguntziai Választó Fejedelemségbeli Direktóriumnak, és a' Birodalmi gyűlésen lévő többi Követeknek; hogy a' Frantzia Respublika, nem nézheti tovább bé-húnyt szemmel, hogy azoknak károk vizsgálja csak nem pótolódik, a' kiknek az, a' Lünevilli Békesség-kötés szerént meg-ígérődött volt.

Pétersburg Városa most ismét tele van idegenekkel, kik részszerént magából az Orosz Birodalomból, részszerént külső Országokról valók. Sokan csak a' szállásokért, egy hónapra 1000 's több Rubeleket fizetnek. Egy pár ló, mellyet ez előtt 50 Rubelért egy Hónapra ki lehetett bérelni, most 100 vagy leg alább 80 Ru-

bel. Ellenben pedig az eleségnek, különösen a Tzúkornak [és Kávénak az ára nagyon lejjebb szállott.

Mádrítból, Július 14-dikén. A' Király következő értelmű Levelet írt, tulajdon maga kezével; a' Békesség' Fejedelméhez: Nagy örömmel vettem; mind a' Portugallusoktól el vett zászlókat, mellyeket az Úr nékem által adatott, mind a' hadi környülállásokról küldött tudósítást. Ezen meg-újított tselekedeteiben az Úrnak, látom erántam való szerezetének és hűségének bizonyosságait, és hogy valamint mindenkor, úgy most is, mindenben meg-felelt az Úr kívánságimnak. Fogadja el azért az Úr az én meg-elegédesemnek nyilvánóságos tanúbizonyságát. Meg-parantsoltam t. i. hadi Titoknokomnak, hogy két zászlókat, mellyeket nékem az Úr küldött, adjon által, hogy az Úr azokat a' maga Palotájában fel-függesztsze, és tzimereihez tétesse. Mindenkor meg-fogok az Úrnak ezen új szolgálat tételeire emlékezni, hogy barátságomnak, és hajlandóságomnak új tanúbizonyságait meg-mutassam az Úr eránt. Badajótz 1-ső Júliusban, 1801.

Károly.